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I. TEXTOS LEGISLATIVOS.

Proposiciones de Ley (Pp.L.).

Pp.L 1-I3

APROBACIÓN por el Pleno de las Cortes de Cas-
tilla y León de la Propuesta de tramitacion
por el procedimiento de lectura única pre-
visto en el artículo 128 del Reglamento de
la Cámara, de la Proposición de Ley de
modificación de la Ley 7/87, de 8 de mayo,
por la que se regula el procedimiento de
Designación de Senadores representantes
de la Comunidad de Castilla y León, pre-
sentada por los Grupos Parlamentarios
Popular, Socialista y Mixto, publicada en
el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla
y León, Nº 39, de 7 de febrero de 2000.

Pp.L 1-I4

APROBACIÓN por el Pleno de las Cortes de Cas-
tilla y León por el procedimiento de lectura

única previsto en el artículo 128 del Regla-
mento de la Cámara, de la Proposición de
Ley de modificación de la Ley 7/87, de 8
de mayo, por la que se regula el procedi-
miento de Designación de Senadores repre-
sentantes de la Comunidad de Castilla y
León, presentada por los Grupos Parlamen-
tarios Popular, Socialista y Mixto, publica-
da en el Boletín Oficial de las Cortes de
Castilla y León, Nº 39, de 7 de febrero de
2000.

IV. INTERPELACIONES, MOCIONES, PRE-
GUNTAS Y CONTESTACIONES.

Contestaciones.

P.E. 510-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por la Procuradora D.ª Leonisa Ull
Laita, relativa a ejecución del Convenio
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con el Ayuntamiento de Fuentespina para
cobertura del frontón, publicada en el
Boletín Oficial de estas Cortes, N.º 38, de
3 de febrero de 2000.

P.E. 511-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Jesús Málaga Gue-
rrero, relativa a construcción de una Uni-
dad de Miololesos en el Hospital de los
Montalvos de Salamanca, publicada en el
Boletín Oficial de estas Cortes, N.º 38, de
3 de febrero de 2000.

P.E. 512-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Jesús Málaga Gue-
rrero, relativa a homenaje a D. Gonzalo
Torrente Ballester, publicada en el Boletín
Oficial de estas Cortes, N.º 38, de 3 de
febrero de 2000.

P.E. 521-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Jesús Málaga Gue-
rrero, relativa a equipamiento de la biblio-
teca Gonzalo Torrente Ballester de Sala-
manca, publicada en el Boletín Oficial de
estas Cortes, N.º 38, de 3 de febrero de
2000.

P.E. 526-II y P.E. 527-II

CONTESTACIÓN conjunta de la Junta de Castilla
y León a las Preguntas con respuesta Escri-
ta formuladas por el Procurador D. Jorge F.
Alonso Díez, relacionadas en el anexo,
publicadas en el Boletín Oficial de estas
Cortes, N.º 38, de 3 de febrero de 2000.

P.E. 528-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Jorge F. Alonso
Díez, relativa a sistema de contratación de
la gestión del pabellón de deportes del
complejo deportivo Río Esgueva y empre-
sa adjudicataria, publicada en el Boletín
Oficial de estas Cortes, N.º 38, de 3 de
febrero de 2000.

P.E. 533-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Cipriano González
Hernández, relativa a autorizaciones de
caza de las especies de aves Fringílidos y
Emberízidos, publicada en el Boletín Ofi-
cial de estas Cortes, N.º 38, de 3 de febrero
de 2000.

P.E. 534-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-

da por el Procurador D. Cipriano González
Hernández, relativa a disminución transito-
ria de la caza y pesca de algunas especies,
publicada en el Boletín Oficial de estas
Cortes, N.º 38, de 3 de febrero de 2000.

P.E. 536-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Cipriano González
Hernández, relativa a diversos extremos
sobre cursos formativos concedidos a la
Mancomunidad Ruta de la Plata en 1998,
publicada en el Boletín Oficial de estas
Cortes, N.º 38, de 3 de febrero de 2000.

P.E. 537-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Cipriano González
Hernández, relativa a cursos formativos
adjudicados a la Mancomunidad Ruta de la
Plata en 1999, publicada en el Boletín Ofi-
cial de estas Cortes, N.º 38, de 3 de febrero
de 2000.

P.E. 574-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. José M.ª Crespo
Lorenzo, relativa a diversos extremos
sobre siniestrabilidad laboral en la provin-
cia de Palencia, publicada en el Boletín
Oficial de estas Cortes, N.º 38, de 3 de
febrero de 2000.

P.E. 622-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Cipriano González
Hernández, relativa a donación de libros de
la Consejería de Educación y Cultura a la
biblioteca pública de Ledrada, publicada
en el Boletín Oficial de estas Cortes, N.º
38, de 3 de febrero de 2000.

P.E. 624-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Cipriano González
Hernández, relativa a solicitud de subven-
ciones a instituciones, entidades y aso-
ciaciones sin ánimo de lucro para progra-
mas educativos y de sensibilización de
educación ambiental, publicada en el Bole-
tín Oficial de estas Cortes, N.º 38, de 3 de
febrero de 2000.

P.E. 625-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Cipriano González
Hernández, relativa a solicitud de subven-
ciones a Entidades Locales para campañas
de protección medioambiental, publicada
en el Boletín Oficial de estas Cortes, N.º
38, de 3 de febrero de 2000.
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P.E. 627-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Cipriano González
Hernández, relativa a subvenciones a insti-
tuciones, entidades y asociaciones sin
ánimo de lucro para actividades formativas
y programas de educación ambiental,
publicada en el Boletín Oficial de estas
Cortes, N.º 38, de 3 de febrero de 2000.

P.E. 628-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Cipriano González
Hernández, relativa a solicitud de subven-
ciones a personas jurídicas sin ánimo de
lucro para programas de educación
ambiental y mejora de espacios comunes,
publicada en el Boletín Oficial de estas
Cortes, N.º 38, de 3 de febrero de 2000.

P.E. 630-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Cipriano González
Hernández, relativa a elaboración del Plan
Energético Regional y publicación del Real
Decreto 2818/1998, publicada en el Bole-
tín Oficial de estas Cortes, N.º 38, de 3 de
febrero de 2000.

P.E. 631-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Cipriano González
Hernández, relativa a parques eólicos en
funcionamiento y otros extremos, publica-
da en el Boletín Oficial de estas Cortes, N.º
38, de 3 de febrero de 2000.

P.E. 632-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Cipriano González
Hernández, relativa a parques eólicos en
tramitación y otros extremos, publicada en
el Boletín Oficial de estas Cortes, N.º 38,
de 3 de febrero de 2000.

P.E. 633-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Cipriano González
Hernández, relativa a peticiones de instala-
ción de parques eólicos, anteriores y poste-
riores al Decreto 107/98 de 4 de junio,
publicada en el Boletín Oficial de estas
Cortes, N.º 38, de 3 de febrero de 2000.

P.E. 634-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-

da por la Procuradora D.ª Leonisa Ull
Laita, relativa a memoria valorada de inter-
venciones necesarias en la Iglesia de Aran-
da de Duero, publicada en el Boletín Ofi-
cial de estas Cortes, N.º 38, de 3 de febrero
de 2000.

P.E. 636-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por la Procuradora D.ª M.ª Luisa Puente
Canosa, relativa a subvenciones a Entida-
des para programas en materia de servicios
sociales en 1999, publicada en el Boletín
Oficial de estas Cortes, N.º 38, de 3 de
febrero de 2000.

P.E. 638-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por la Procuradora D.ª M.ª Luisa Puente
Canosa, relativa a subvenciones a Entida-
des para Programas contra la exclusión
social, publicada en el Boletín Oficial de
estas Cortes, N.º 38, de 3 de febrero de
2000.

P.E. 642-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por la Procuradora D.ª M.ª Luisa Puente
Canosa, relativa a aportación de las Corpo-
raciones Locales al Plan Concertado,
publicada en el Boletín Oficial de estas
Cortes, N.º 38, de 3 de febrero de 2000.

P.E. 649-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por la Procuradora D.ª M.ª Luisa Puente
Canosa, relativa a inspección de gestión de
residuos sanitarios, publicada en el Boletín
Oficial de estas Cortes, N.º 38, de 3 de
febrero de 2000.

P.E. 650-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por la Procuradora D.ª M.ª Luisa Puente
Canosa, relativa a elaboración de Regla-
mento de Régimen Interno del Consejo
Regional de Salud, publicada en el Boletín
Oficial de estas Cortes, N.º 38, de 3 de
febrero de 2000.

P.E. 651-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por la Procuradora D.ª M.ª Luisa Puente
Canosa, relativa a fórmula administrativa
del mantenimiento de pisos de acogida de
menores, publicada en el Boletín Oficial de
estas Cortes, N.º 38, de 3 de febrero de
2000.
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I. TEXTOS LEGISLATIVOS.

Proposiciones de Ley (Pp.L.).

Pp.L. 1-I3

PRESIDENCIA

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en Sesión
celebrada el 25 de febrero de 2000, aprobó la propuesta
de tramitación por el procedimiento de Lectura Única
previsto en el artículo 128 del Reglamento de la Cámara,
de la Proposición de Ley de modificación de la Ley 7/87,
de 8 de mayo, por la que se regula el procedimiento de
Designación de Senadores representantes de la Comuni-
dad de Castilla y León, presentada por los Grupos Parla-
mentarios Popular, Socialista y Mixto, publicada en el
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, N.º 39,

de 7 de febrero de 2000, Pp.L. 1-I3.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 25 de febrero de 2000.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos

EL SECRETARIO DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Francisco J. Aguilar Cañedo

Pp.L. 1-I4

PRESIDENCIA

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en Sesión
celebrada el 25 de febrero de 2000, aprobó por el proce-
dimiento de Lectura Única previsto en el artículo 128 del
Reglamento de la Cámara, la Proposición de Ley de
modificación de la Ley 7/87, de 8 de mayo, por la que se
regula el procedimiento de Designación de Senadores
representantes de la Comunidad de Castilla y León, pre-
sentada por los Grupos Parlamentarios Popular, Socialis-
ta y Mixto, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León, N.º 39, de 7 de febrero de 2000,

Pp.L. 1-I4.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 25 de febrero de 2000.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos

EL SECRETARIO DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Francisco J. Aguilar Cañedo

APROBACIÓN POR EL PLENO

PROPOSICIÓN DE LEY DE MODIFICACIÓN DE
LA LEY 7/87, DE 8 DE MAYO, POR LA QUE SE
REGULA EL PROCEDIMIENTO DE DESIGNA-
CIÓN DE SENADORES REPRESENTANTES DE

LA COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La reforma del Estatuto de Autonomía de Castilla y
León, operada por la Ley Orgánica 4/1999, de 8 de
enero, ha modificado, entre otros aspectos, el régimen de
los Senadores que han de representar a la Comunidad
según lo previsto en el artículo 69.5 de la Constitución.
En concreto, ha eliminado la obligatoriedad de que
dichos Senadores ostenten la condición de Procuradores
de las Cortes de Castilla y León.

Esta circunstancia hace necesario adecuar la Ley
7/87, de 8 de mayo, por la que se regula el procedimiento
de designación de Senadores representantes de la Comu-
nidad de Castilla y León a la nueva regulación referida.

Este es el propósito que anima la presente Proposi-
ción de Ley, introduciéndose en el mismo la obligatorie-
dad de que los Procuradores designados por las Cortes de
Castilla y León ostenten la condición política de ciu-
dadanos de esta Comunidad Autónoma en los términos
establecidos en el artículo 6.1 de nuestra Norma institu-
cional básica.

Artículo único.- Los Artículos 1º.1, 2º, 3º.6, 7º.2 y
Disposición Adicional de la Ley 7/87, de 8 de mayo, por
la que se regula el procedimiento de designación de
Senadores representantes de la Comunidad de Castilla y
León, quedarán redactados de la siguiente forma:

“Artículo 1º. 1. Corresponde al Pleno de las Cortes
de Castilla y León la designación de los Senadores pre -
vistos en el artículo 69.5 de la Constitución Española y a
la que se refiere el artículo 15.5 del Estatuto de Autono -
mía de Castilla y León.

Artículo 2º. Podrán ser designados Senadores repre -
sentantes de la Comunidad de Castilla y León los ciu -
dadanos españoles que reúnan las condiciones generales
exigibles por la legislación electoral para ser elegibles
como Senadores, así como los establecidos en el Artículo
6º.1. del Estatuto de Autonomía de Castilla y León.

Artículo 3º.6. Los candidatos propuestos por los Gru -
pos Parlamentarios de la forma establecida en el apar -
tado anterior habrán de reunir, en todo caso, los requisi -
tos establecidos en el artículo 2º. de la presente Ley.

Artículo 7º.2. El mandato de los Senadores elegidos
por el procedimiento establecido en esta Ley concluye
por cualquiera de las causas previstas con carácter
general por el Ordenamiento Jurídico.
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Disposición Adicional.- Las Cortes de Castilla y
León adecuarán su Reglamento a lo dispuesto en esta
Ley y determinarán las relaciones de los Senadores con
la Cámara”.

Disposición Final.- La presente modificación de la
Ley 7/87, de 8 de mayo, por la que se regula el procedi-
miento de designación de Senadores representantes de la
Comunidad de Castilla y León entrará en vigor al día
siguiente de su publicación en el Boletín Oficial de Cas-
tilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 25 de febrero de 2000.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos

EL SECRETARIO DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Francisco J. Aguilar Cañedo

IV.INTERPELACIONES, MOCIONES, PREGUN-
TAS Y CONTESTACIONES.

Contestaciones.

P.E. 510-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 510-
II, a la Pregunta formulada por la Procuradora D.ª Leoni-
sa Ull Laita, relativa a ejecución del Convenio con el
Ayuntamiento de Fuentespina para cobertura del frontón,
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, N.º 38,
de 3 de febrero de 2000.

Castillo de Fuensaldaña, a 28 de febrero de 2000.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos

Contestación a la Pregunta parlamentaria Escrita
PE./510-I formulada por la Procuradora D.ª Leonisa Ull
Laita, relativa al convenio suscrito con el Ayuntamiento
de Fuentespina (Burgos).

- Conforme a lo establecido en la claúsula cuarta del
convenio, con fecha 4 de noviembre de 1999, la Conse-
jería de Educación y Cultura remitió informe sobre el
Proyecto Técnico presentado por el Ayuntamiento, seña-
lando una serie de reparos que debían ser subsanados.

- El día 16 de diciembre de 1999, se remitió nuevo
informe manifestando la conformidad con el proyecto
una vez corregidas las deficiencias existentes.

- Está pendiente la contratación de las obras, que
debe realizarse por el Ayuntamiento de Fuentespina.

Valladolid, 23 de febrero de 2000.

EL CONSEJERO DE
EDUCACIÓN Y CULTURA

Fdo.: Tomás Villanueva Rodríguez

P.E. 511-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 511-
II, a la Pregunta formulada por el Procurador D. Jesús
Málaga Guerrero, relativa a construcción de una Unidad
de Miololesos en el Hospital de los Montalvos de Sala-
manca, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes,
N.º 38, de 3 de febrero de 2000.

Castillo de Fuensaldaña, a 28 de febrero de 2000.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos

Contestación a la P.E. 511-I, presentada por D. Jesús
Málaga Guerrero, Procurador perteneciente al Grupo
Parlamentario Socialista, relativa al Proyecto de la Uni-
dad de Lesionados Medulares del Hospital “Martínez
Anido” de Salamanca.

La Junta de Castilla y León considera prioritaria la
atención a los enfermos lesionados medulares de esta
Comunidad Autónoma, en cuanto pacientes afectos de
problemas físicos, psíquicos y sociales para cuyo trata-
miento han de confluir profesionales de muy distintos
ámbitos.

Orientación mantenida por esta Administración desde
sus inicios, pues ya el primer Gobierno Autonómico ela-
boró un estudio en el que se planificaba una Unidad
Regional de Lesionados Medulares. Un proyecto que,
naturalmente, debió ser acometido en el marco de la con-
currencia de competencias de distintas Administraciones
Públicas en materia sanitaria, lo que determinaba la
necesidad de contar con el consenso de la Administra-
ción del Estado.

El escaso respaldo manifestado entonces por los res-
ponsables sanitarios de la Administración Central hizo
imposible acometer con la prioridad deseada la ejecución
de este proyecto, realizándose por parte de la Junta de
Castilla y León otra serie de importantes actuaciones en
el Hospital “Martínez Anido”: construcción y puesta en
marcha del Centro Regional del Dolor, creación de la
Unidad Regional de Cuidados Paliativos, potenciación
de la actividad sanitaria del Hospital dentro del marco de
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colaboración con el INSALUD, especialmente en pro-
gramas de reducción de listas de espera quirúrgica, etc.,
siendo derivados y atendidos con toda normalidad los
lesionados medulares de nuestra Comunidad a través de
los recursos sanitarios disponibles en el ámbito nacional.

La prioridad que la atención de estos enfermos ha
tenido y tiene para la Junta de Castilla y León se mani-
fiesta, asimismo, en el incremento de la atención sanita-
ria que viene ofreciendo el Hospital de Parapléjicos, por
medio del Convenio de Colaboración suscrito en octubre
de 1998 entre la Junta de Castilla y León y el Instituto
Nacional de la Salud, facilitando con ello una atención
integral que se complementa en el propio domicilio del
paciente a través de los diferentes Centros de Base de
Atención al Minusválido. Otro tanto cabe decir respecto
del Convenio suscrito por la Gerencia de Servicios
Sociales de Castilla y León y ASPAYM, de fecha 18 de
junio de 1999, cuyo objeto fundamental es garantizar la
igualdad de oportunidades de los lesionados medulares
con el resto de los ciudadanos.

A tenor de lo expuesto, la Junta de Castilla y León no
ha desistido de su proyecto de construir una Unidad de
Lesionados Medulares, si bien replanteará su convenien-
cia en los plazos temporales de la próxima transferencia
del INSALUD. La referida prioridad viene dada, por la
importancia que el Gobierno regional otorga a este pro-
blema de salud, debiendo tenerse en cuenta la atención
integral demandada por estos enfermos y, en consecuen-
cia, la necesidad de participación directa de los múltiples
profesionales implicados, que aconsejará, en su caso, la
localización y las características de la Unidad que más se
adecuen a los criterios científico-técnicos actuales.

Valladolid, 22 de enero de 2000.

EL CONSEJERO

Fdo.: Carlos Fernández Carriedo

P.E. 512-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 512-
II, a la Pregunta formulada por el Procurador D. Jesús
Málaga Guerrero, relativa a homenaje a D. Gonzalo
Torrente Ballester, publicada en el Boletín Oficial de
estas Cortes, N.º 38, de 3 de febrero de 2000.

Castillo de Fuensaldaña, a 28 de febrero de 2000.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos

Contestación a la Pregunta Escrita P.E. 512 formula-
da por el Procurador D. Jesús Málaga Guerrero referente

a las actuaciones realizadas en homenaje a D. Gonzalo
Torrente Ballester.

Hasta el momento se han realizado las siguientes
actuaciones:

- El 30 y 31 de enero de 1999, se proyectó “Los
Gozos y las Sombras” en la Filmoteca de Castilla y
León.

- En mayo de 1999, con la colaboración del Ayunta-
miento de Salamanca, dentro del ciclo de cine “Protago-
nista el Libro” se proyecto “El Rey Pasmado”.

Valladolid a 23 de febrero de 2000.

EL CONSEJERO DE
EDUCACIÓN Y CULTURA

Fdo.: Tomás Villanueva Rodríguez

P.E. 521-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 521-
II, a la Pregunta formulada por el Procurador D. Jesús
Málaga Guerrero, relativa a equipamiento de la bibliote-
ca Gonzalo Torrente Ballester de Salamanca, publicada
en el Boletín Oficial de estas Cortes, N.º 38, de 3 de
febrero de 2000.

Castillo de Fuensaldaña, a 28 de febrero de 2000.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos

Respuesta Escrita a la P.E. 521-I formulada por el
Procurador D. Jesús Málaga Guerrero, sobre suministro
de equipamiento y Fondo Bibliográfico y Audiovisual a
la Biblioteca Gonzalo Torrente Ballester, en el Barrio
Garrido, de Salamanca.

Mediante Convenio de fecha 24 de noviembre de
1992, modificado por el suscrito el 9 de agosto de 1993,
el Ayuntamiento de Salamanca y la Consejería de Edu-
cación y Cultura, entonces de Cultura y Turismo, se obli-
gaban a la construcción de un edificio destinado a
Biblioteca Pública Municipal, que tendría ubicación en
el solar afectado a ese uso por el Ayuntamiento de la ciu-
dad, sito en el Barrio Garrido.

En dicho Convenio se establecían las obligaciones de
las dos partes de cara a la nueva biblioteca, especificán-
dose que, mientras la aportación de las obras de cons-
trucción sería al 50% (la Junta de Castilla y León ha
invertido en ellas, incluyendo el Convenio del Proyecto
Reformado firmado el 6 de mayo de 1998, 249.450.987.-
Pts.), el Ayuntamiento se comprometía, entre otras cosas,
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a abonar con cargo al presupuesto municipal, como
Biblioteca Pública Municpal que es, cuantos gastos se
deriven de dotar al Centro de los servicios de alcantari-
llado, agua, luz y comunicaciones.

El 26 de febrero de 1996 se firmaba nuevo Convenio
mediante el cual la Junta aportaba el 50% del suministro
de equipamiento de esta Biblioteca, lo que supone una
cantidad, una vez producida la baja, de 18.965.275.-Pts.

El 19 de septiembre de 1997 se suscribe nuevo Con-
venio para el suministro de material bibliográfico y
audiovisual por un total de 10.000.000.-Pts., de los cua-
les la Junta también aportaba el 50%.

En total, entre obras, equipamiento y material biblio-
gráfico y audiovisual la Junta de Catilla y León ha inver-
tido 273.416.262.-Pts. en un edificio cuya titularidad es
municipal.

A partir de 1996 se estableció un nuevo marco de
referencia en el campo de las bibliotecas representado
por el Decreto 214/1996, de 13 de septiembre, por el que
se aprueba el Reglamento de los centros y servicios
bibliotecarios integrados en el Sistema de Bibliotecas de
Castilla y León, y el 250/1996, de 7 de noviembre, por el
que se delega el ejercicio de funciones en materia de Sis-
temas Provinciales de Bibliotecas, que se plasma
mediante Convenios suscritos con las Diputaciones Pro-
vinciales en el año 1997.

Según el primero de estos Decretos, en su Capítulo
III, Art. 18, se establece la posibilidad de integración en
el Sistema de Bibliotecas de Castilla y León de centros y
servicios bibliotecarios de cualquier titularidad que reú-
nan los requisitos establecidos en dicho Reglamento,
siempre y cuando se solicite.

La Junta de Castilla y León contempla en sus presu-
puestos las inversiones a realizar en las 9 Bibliotecas
Públicas de titularidad estatal, (la de Valladolid está inte-
grada en la Biblioteca de Castilla y León), cuya gestión
está transferida, participando en su día en la puesta en
marcha de la Biblioteca Gonzalo Torrente Ballester, en
la forma y en la cuantía arriba indicadas.

Valladolid, 18 de febrero de 2000.

EL CONSEJERO DE
EDUCACIÓN Y CULTURA

Fdo.: Tomás Villanueva Rodríguez

P.E. 526-II y P.E. 527-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación conjunta de la Junta de Castilla y León,

P.E. 526-II y P.E. 527-II, a las Preguntas formuladas por
el Procurador D. Jorge F. Alonso Díez, que se relacionan
en el Anexo, publicadas en el Boletín Oficial de estas
Cortes, N.º 38, de 3 de febrero de 2000.

Castillo de Fuensaldaña, a 28 de febrero de 2000.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos

ANEXO

CONTESTACIÓN CONJUNTA DE LA JUNTA DE
CASTILLA Y LEÓN A LAS PREGUNTAS CON

RESPUESTA ESCRITA

P.E. RELATIVA

P.E. 526-II sistema de contratación de la gestión de la
piscina cubierta del complejo deportivo
Río Esgueva y empresa adjudicataria.

P.E. 527-II sistema de contratación de la gestión del
gimnasio del complejo deportivo Río
Esgueva y empresa adjudicataria.

Contestación a las Preguntas Parlamentarias Escritas
PE./526 y PE./527, formuladas por el Procurador D.
Jorge Félix Alonso Díez, relativas al Complejo Poli-
deportivo “Río Esgueva”.

- La piscina y el gimnasio se gestionan por contrato
de gestión de servicio público en la modalidad de conce-
sión.

- El contrato se adjudicó a la Federación Territorial
de Natación de Castilla y León.

- El contrato establece la concesión de una subven-
ción para cubrir el déficit de explotación que pudiera
ocasionarse, estableciendo una cuantía máxima que
puede verse reducida en función del incremento de
ingresos o minoración de gastos.

- Fecha del Contrato: 09-02-19995

Prórrogas: - 02-02-96

- 02-01-97

- 02-01-98

- 02-01-99

- 02-01-00

Valladolid, 23 de febrero de 2000.

EL CONSEJERO DE
EDUCACIÓN Y CULTURA

Fdo.: Tomás Villanueva Rodríguez
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P.E. 528-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 528-
II, a la Pregunta formulada por el Procurador D. Jorge F.
Alonso Díez, relativa a sistema de contratación de la
gestión del pabellón de deportes del complejo deportivo
Río Esgueva y empresa adjudicataria, publicada en el
Boletín Oficial de estas Cortes, N.º 38, de 3 de febrero
de 2000.

Castillo de Fuensaldaña, a 28 de febrero de 2000.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos

Contestación a la Pregunta parlamentaria Escrita
PE./528-I formulada por el Procurador D. Jorge Félix
Alonso Díez, relativa al Pabellón de deportes del Com-
plejo Deportivo “Río Esgueva”.

- El Pabellón de Deportes del Complejo Deportivo
“Río Esgueva” se gestiona directamente por la Conseje-
ría de Educación y Cultura.

Valladolid, 23 de febrero de 2000.

EL CONSEJERO DE
EDUCACIÓN Y CULTURA

Fdo.: Tomás Villanueva Rodríguez

P.E. 533-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 533-
II, a la Pregunta formulada por el Procurador D. Cipria-
no González Hernández, relativa a autorizaciones de
caza de las especies de aves Fringílidos y Emberízidos,
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, N.º 38,
de 3 de febrero de 2000.

Castillo de Fuensaldaña, a 28 de febrero de 2000.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos

Contestación a la Pregunta Escrita P.E. 0500533 for-
mulada por el Procurador D. Cipriano González Hernán-
dez perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista,
relativa a autorizaciones de caza de especies de aves
fringílidos y emberízidos.

Conforme a los datos que obran en la Consejería de
Medio Ambiente el total de autorizaciones de captura de
fingílidos y emberízidos concedidas entre los años 1997
y 1999 es de 1924, distribuyéndose 404 en 1997, 774 en
1998 y 776 en 1999. Lamentamos no poder facilitar
datos de 1996 por no estar informatizado ese año.

El medio de captura autorizado es la llamada red
japonesa. Este procedimiento es el comúnmente asumido
siendo utilizado igualmente por ornitólogos en sus Tra-
bajos de anillado.

El fin de las autorizaciones es la cría en cautividad
para la práctica de pájaros de canto.

De cada autorización se dispone de los resultados de
la misma. El destino, por las asociaciones que avalan las
solicitudes es el sivestrismo o cría de pájaros de canto.

Valladolid, 21 de febrero de 2000.

EL CONSEJERO 

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.E. 534-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 534-
II, a la Pregunta formulada por el Procurador D. Cipriano
González Hernández, relativa a disminución transitoria
de la caza y pesca de algunas especies, publicada en el
Boletín Oficial de estas Cortes, N.º 38, de 3 de febrero de
2000.

Castillo de Fuensaldaña, a 28 de febrero de 2000.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos

Contestación a la Pregunta Escrita P.E. 0500534 for-
mulada por el Procurador D. Cipriano González Hernán-
dez pertenciente al Grupo Parlamentario Socialista, rela-
tiva a disminución transitoria de la caza y pesca de algu-
nas especies.

La expresión “disminuyendo de forma transitoria la
caza y la pesca de algunas especies”, a que se refiere el
Sr. Procurador, es la explicación de lo dispuesto en los
artículos 41.4.e y 6.1.b del Borrador del Plan Rector de
Uso y Gestión del Parque Nacional de Picos de Europa
que se transcriben a continuación:

Art. 41.4.e.: “En relación con la actividad cinegéti -
ca, en el sector donde aún esté arraigada de Sajambre y
Valdeón, la administración del parque con la Junta de
Castilla y León, desarrollará un programa de actuacio -
nes que permita un tránsito desde la actual estructura
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poblacional a una que posibilite su libre evolución en
estado natural sin intervención. El citado programa
incorporará la negociación de acuerdos voluntarios con
los titulares de los derechos cinegéticos consolidados
existentes en el interior del parque nacional en el
momento de su declaración que al menos implicarán las
correspondientes indemnizaciones en caso de supresión
de la actividad. Anualmente la administración del par -
que establecerá, de común acuerdo con las administra -
ciones competentes, los cupos que, en su caso, proceda
establecer para el desarrollo de la citada actividad.

Art. 6.1.b.: Con carácter general, la caza y la pesca
son incompatibles con los objetivos de los parques
nacionales. A tal fin, y a lo largo de la vigencia del plan,
y en los lugares donde esta actividad esté más arraigada
de acuerdo con lo señalado en el apartado 4.1.4.e), la
administración del parque nacional, con el resto de las
administraciones competentes, establecerá un programa
de acuerdos voluntarios con los titulares de los derechos
cinegéticos existentes en el interior del parque nacional
en el momento de su declaración para la adecuación
progresiva de la situación en el Parque Nacional de los
Picos de Europa a la establecida de forma genérica en
el Plan Director de la Red de Parques Nacionales.

Entendemos que las indemnizaciones mencionadas
son las referidas a los titulares de derechos cinegéticos
consolidados existentes  en el interior del Parque
Nacional en el momento de su declaración, que se verían
afectados por la supresión de la actividad cinegética.

No se puede hablar de cuantías ni fechas de pago en
la actualidad puesto que, una vez aprobado el PRUG del
Parque, corresponderá a la Comisión Mixta de Gestión
fijar las mismas.

Valladolid, 21 de febrero de 2000.

EL CONSEJERO 

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.E. 536-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 536-
II, a la Pregunta formulada por el Procurador D. Cipria-
no González Hernández, relativa a diversos extremos
sobre cursos formativos concedidos a la Mancomunidad
Ruta de la Plata en 1998, publicada en el Boletín Oficial
de estas Cortes, N.º 38, de 3 de febrero de 2000.

Castillo de Fuensaldaña, a 28 de febrero de 2000.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos

Respuesta a la Pregunta Escrita, Ref. P.E./0500536,
formulada por el Procurador D. Cipriano González Her-
nández del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a
diversos extremos sobre cursos formativos concedidos a
la mancomunidad Ruta de la Plata en 1998.

En contestación a la pregunta de referencia, se infor-
ma lo siguiente:

Con fecha 19 de mayo de 1998, mediante Resolución
de la Dirección General de Trabajo se concedió a la
Mancomunidad Ruta de la Plata una subvención de
13.149.000.- ptas. a fin de que ésta ejecutara un Plan
Formativo dirigido a jóvenes menores de 30 años, inscri-
tos como desempleados y a personas mayores de 30
años, amenazadas de exclusión del mercado laboral o por
una situación de desempleo de larga duración, en el nivel
básico.

Dicha subvención se acogió a lo establecido en la
Orden de 15 de diciembre de 1997, por la que se estable-
cen las normas de concesión de subvenciones, así como
a la convocatoria de subvenciones en materia de forma-
ción, publicada mediante Orden de 17 de diciembre de
1997.

El Plan Formativo aprobado por la Dirección General
de Trabajo consistía en la realización de tres cursos con
las características siguientes:

• Curso sobre Albañil.

- N.º de alumnos: 20.

- Localidad de impartición: Peñacaballera (Sala-
manca).

- Nivel Básico.

- Duración: 400 horas.
(horas teóricas: 142; horas prácticas: 200 y
evaluaciones: 58 horas)

- Subvención: 3.960.000.- ptas.

• Curso sobre Calefactor.

- N.º de alumnos: 20.

- Localidad de impartición: Peñacaballera (Sala-
manca).

- Nivel Básico.

- Duración: 500 horas.
(horas teóricas: 175; horas prácticas: 325)

- Subvención: 5.789.000.- ptas.

• Curso sobre Aplicaciones Informáticas de Gestión.

- N.º de alumnos: 20.

- Localidad de impartición: Peñacaballera (Sala-
manca).

- Nivel Básico.

- Duración: 300 horas.
(horas teóricas: 100; horas prácticas: 200)

- Subvención: 3.400.000.- ptas.
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La Entidad beneficiaria de la subvención impartió los
cursos de Aplicaciones Informáticas de Gestión y de
Calefactor, sustituyendo el curso de Albañil por uno de
Operador de Retroexcavadora en las mismas condiciones
y presupuesto que el resuelto.

La Mancomunidad Ruta de la Plata percibió un anti-
c ipo del 50% del total de la cantidad concedida
(6.574.500.- ptas.), mediante transferencia de fecha 30
de septiembre de 1998.

En el informe técnico de liquidación, se consideró
que no procedía liquidar las acciones formativas realiza-
das de Calefactor y Operador de Retroexcavadora, ya
que se desarrollaron del 13 de julio al 1 de diciembre y
del 3 de agosto al 24 de noviembre de 1998, respectiva-
mente; siendo, a tenor de lo dispuesto en el apartado 7 de
la Orden de 17 de diciembre de 1997 (BOCyL n.º 246 de
23 de diciembre de 1997) y corrección de errores de la
misma (BOCyL n.º 25, de 6 de enero de 1998), el plazo
de finalización de las acciones formativas el 30 de octu-
bre de 1998 y habiéndose comunicado por escrito la
cumplimentación de este plazo a la Entidad Beneficiaria.

El curso de Aplicaciones Informáticas de Gestión
finalizó en el plazo previsto, desarrollándose correcta-
mente, procediendo una liquidación por importe de
1.800.700.- ptas.

Una vez realizados los informes, por parte de la
Empresa Auditora, y fiscalizado por la Intervención
Delegada, se ha dictado Resolución de Cancelación y
Reintegro Parcial, con fecha 17 de enero de 2000,
habiendo acusado recibo de la Entidad con fecha 21 de
enero de 2000.

El contenido textual de dicha Resolución de la Direc-
ción General de Trabajo es el siguiente:

“CANCELAR PARCIALMENTE Y REDUCIR la sub -
vención concedida a la Entidad Mancomunidad Ruta de
la Plata por importe de 13.149.000.- ptas. (trece millo -
nes ciento cuarenta y nueve mil pesetas) a 1.800.970.-
ptas (un millón ochocientas mil novecientas setenta
pesetas).

Teniendo en cuenta que la Entidad Beneficiaria per -
cibió, en concepto de anticipo, la cantidad de
6.574.500.- ptas. (seis millones quinientas setenta y cua -
tro mil quinientas pesetas), deberá de REINTREGAR la
cantidad de 4.773.530.- ptas. (cuatro millones setecien -
tas setenta y tres mil quinientas treinta pesetas) más el
interés legal desde el momento del pago de la subven -
ción”.

Valladolid, 21 de febrero de 2000.

EL CONSEJERO DE
INDUSTRIA, COMERCIO Y TURISMO,

Fdo.: José Juan Pérez-Tabernero Población

P.E. 537-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 537-
II, a la Pregunta formulada por el Procurador D. Cipriano
González Hernández, relativa a cursos formativos adju-
dicados a la Mancomunidad Ruta de la Plata en 1999,
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, N.º 38,
de 3 de febrero de 2000.

Castillo de Fuensaldaña, a 28 de febrero de 2000.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos

Respuesta a la Pregunta Escrita, Ref. P.E./0500537,
formulada por el Procurador D. Cipriano González Her-
nández del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a
cursos formativos adjudicados a la Mancomunidad Ruta
de la Plata en 1999.

En contestación a la pregunta de referencia, a conti-
nuación se detalla la información solicitada.

Valladolid, 21 de febrero de 2000.

EL CONSEJERO DE
INDUSTRIA, COMERCIO Y TURISMO,

Fdo.: José Juan Pérez-Tabernero Población

P.E. 574-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 574-
II, a la Pregunta formulada por el Procurador D. José M.ª
Crespo Lorenzo, relativa a diversos extremos sobre
siniestrabilidad laboral en la provincia de Palencia,
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, N.º 38,
de 3 de febrero de 2000.

Castillo de Fuensaldaña, a 28 de febrero de 2000.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos
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Respuesta a la Pregunta Escrita, Ref. P.E./0500574,
formulada por el Procurador D. José M.ª Crespo Lorenzo
del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a diversos
extremos sobre siniestralidad laboral en la provincia de
Palencia.

En contestación a las cuestiones planteadas en la pre-
gunta de referencia, se informa lo siguiente:

1.º- En la provincia de Palencia, de los seis acciden-
tes mortales contabilizados en centros de trabajo por
causas directas laborales, dos de ellos se produjeron en
centros de trabajo ubicados fuera de la provincia, y más
exactamente, en Valladolid y Logroño.

Los accidentes totales en la provincia de Palencia se
incrementaron en un 5,73% respecto al año 1998, mien-
tras que en el resto de la Comunidad lo fueron en un
8,82%, lo que supone que en esta provincia el incremen-
to fue muy inferior a la media de la Comunidad, supo-
niendo el 64,97% de aquella.

El incremento de la siniestralidad, que no sólo se ha
dado en Castilla y León sino en la totalidad de las Comu-
nidades Autónomas españolas, se ha debido a una mayor
actividad económica y, como consecuencia, a una mayor
carga de trabajo y a un mayor ritmo o productividad del
trabajo.

2.º Las inspecciones relativas a medidas de seguridad
efectuadas por los órganos técnicos de la Administración
Autonómica en la provincia de Palencia durante los dos
últimos años han sido las siguientes:

INSPECCIONES AÑO 1999 AÑO 1998

A requerimiento de la IPT 23 10

A requerimiento de otros 49 94

A iniciativa propia 160 230

Investigación de accidentes mortales 203 13

Investigación de accidentes graves 57 39

Investigación de accidentes leves 95 113

Aperturas de centros de trabajo 182 97

TOTAL 586 596

En el cuadro anterior se reflejan actuaciones técnicas
realizadas por los técnicos de la Unidad de Seguridad y
Salud Laboral de la Oficina Territorial de Trabajo de
Palencia.

3.º- Según se desprende del cuadro anterior, las visi-
tas a empresas como consecuencia de la investigación de
accidentes fue de 355 en el año 1998 y de 165 en 1999,
siendo el resto de las visitas motivadas por la actividad
ordinaria.

4.º- En la provincia de Palencia la actividad de la Ins-
pección Provincial de Trabajo ha sido la siguiente

5.º- Las medidas adoptadas por la Junta de Castilla y
León con el fin de atajar el incremento de la accidentali-
dad son, de forma resumida, las siguientes:

- Potenciar la formación y la información de los tra-
bajadores, empresarios y técnicos.

- Dirigir las acciones inspectoras hacia el cumpli-
miento, por las empresas, de sus obligaciones de organi-
zación de la prevención, de la evaluación de los riesgos y
de la planificación de la acción preventiva para la elimi-
nación de los riesgos.

- Diseño y edición de la documentación precisa para
la realización de cursos de formación y programación de
los cursos a realizar por los Técnicos de las Unidades de
Seguridad y Salud Laboral de las Oficinas Territoriales
de Trabajo.

- Impulsar la facultad de la Inspección de Trabajo y
Seguridad Social de paralización de los trabajos de espe-
cial peligrosidad, en los casos de existencia de riesgos
graves e inminentes.

- Realización de una campaña de información y for-
mación de responsables de empresas, en las que serán
informados de sus obligaciones legales, aprovechándose
para la recogida de datos que permita obtener una visión
global del grado de cumplimiento de la normativa, para
la realización futura de acciones preventivas.

- Realización de una campaña de seguimiento por los
órganos técnicos de la Administración Autónoma de
aquellas empresas de nuestra Comunidad que durante
1999 hayan sufrido más accidentes.

Valladolid, 21 de febrero de 2000.

EL CONSEJERO DE INDUSTRIA
COMERCIO Y TURISMO

Fdo.: José Juan Pérez-Tabernero Población

P.E. 622-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 622-
II, a la Pregunta formulada por el Procurador D. Cipriano
González Hernández, relativa a donación de libros de la
Consejería de Educación y Cultura a la biblioteca públi-
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ca de Ledrada, publicada en el Boletín Oficial de estas
Cortes, N.º 38, de 3 de febrero de 2000.

Castillo de Fuensaldaña, a 28 de febrero de 2000.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos

Contestación a la Pregunta parlamentaria Escrita
PE/622, formulada por el Procurador Cipriano González
Hernández, relativa a donación de libros de la Consejería
de Educación y Cultura a la Biblioteca Pública de Ledra-
da.

1. 115 Títulos

2. 1 de junio de 1999

3. Relación de Títulos en Anexo Adjunto

Valladolid, 23 de febrero de 2000.

EL CONSEJERO DE
EDUCACIÓN Y CULTURA

Fdo.: Tomás Villanueva Rodríguez

01 JUN 99
AYUNTAMIENTO DE LEDRADA. BIBLIOTECA. SALAM
BIBLIOTECA MUNICIPAL
37730 - LEDRADA
SALAMANCA
10.844

DE LO IMAQUINARIO 1

REBAÑADURAS 1

PRESUNCIONES 1

TEATRO DE LA MEMORIA: SIETE ENSAY 1

LUZ NO USADA 1

PEDITORIO, EL 1

RELATO CON LLUVIA 1

CASA EN DERRIBO, LA 1

INCIERTA MEMORIA 1

324 POEMAS BREVES 1

AL FILO DEL CUERPO 1

CRUCIARE SEMETIPSUM 1

DE ENTRADA 1

DESCRIPCIÓN DE LA MENTIRA 1

GEOGRAFÍA FÍSICA 1

MEMORIA BUSCANDO SUS DISFRACES 1

PAÍS MAS ALLÁ DE LA PENA: POEMAS 1

TIXTOS DE MELIBEA 1

TODOS DE ETIQUETA 1

ASALTO A UNA CIUDAD 1

CUENTOS 1

LA EXTRANJERA AFABLE 1

ALCANCIA: ESTACIÓN TERMINI 1

RELATOS SIN FRONTERA 1

EN AGUAS DE COLOR SALMÓN (PREM. 98) 1

LA RESISTENCIA DE LA ESPIGA 1

TRADUCCIÓN INFIEL DE “EL CUERVO” 1

DE LA MUERTE Y OTROS CAMINOS COT 1

NOMBRANDO EL PORVENIR (POESÍA 19) 1

EL FINAL DE LA PARTIDA 1

DIBUJO DE LA LUZ (PREMIO 98) 1

EL CUERPO DEL LIBRO QUEMADO 1

EL ENGAÑO A LOS OJOS (PREMIO 98) 1

LAS VOCES Y LOS ECOS DE M. DELIBE 1

DE LOS OJOS AJENOS 1

EL SOL DE OCTUBRE 1

ANTONIO MACHADO: FRAGMENTOS DE BI 1

MIGUEL DE UNAMUNO 1

RICARDO MACIAS PICAVEA 1

MANUEL AZAÑA. ENTRE EL MITO Y LA 1

RAMÓN MENENDEZ PIDAL: CIENCIA Y 1

JORGE GUILLÉN: CLAVES DE UNA FI 1

01 JUN 99
AYUNTAMIENTO DE LEDRADA. BIBLIOTECA. SALAM
BIBLIOTECA MUNICIPAL
37730 - LEDRADA
SALAMANCA
10.844

CAMINO DE SANTIAGO EN CASTILLA Y 1

DIBUJO TÉCNICO EN LA HISTORIA 1

HERNÁNDO PIZARRO EN EL CASTILLO 1

ARTE RUPESTRE PREHISTÓRICO EN LA 1

ARQUITECTURA MUDEJAR EN CASTILLA 1

LANZAS, ESPADAS Y LANCES 1

EL CASTILLO DE LA MOTA: MEDINA 1

PINTURA ROMÁNICA EN CASTILLA Y L 1

LA VIDA EN UNA CATEDRAL ANTIG 1

ÁLBUM DE CASTILLA Y LEÓN 1

JUEGO DE CASTILLA Y LEÓN 1

TESTAMENTO DEL CONDE DE GONDOMAR 1

ELVIRA COLOMA O AL MORIR UN SIGL 1

LA ESCONDIDA SENDA 1

PREMIOS LIBÉLULA DE LITERATURA I 1

ELOGIO DEL LIBRO 1

DEL PARTIDO A LA IMPRENTA 1

LOS LIBROS DE CASA 1
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CARTA SOBRE EL COMERCIO DEL LIBR 1

AMÉRICA EN CASTILLA Y LEÓN: MAPAS 1

EL ESPACIO GEOGRÁFICO DE CASTILL 1

LA FORMACIÓN PROFESIONAL EN ESPA 1

POBLAMIENTO Y ACTIVIDAD AGRARIA 1

MOVIMIENTOS MIGRATORIOS RECIENTE 1

JUVENTUD DE LOS NOVENTA 1

GEOGRAFÍA DE CASTILLA Y LEÓN 1

JUEGO DE PERROS 1

ASPECTOS DE LA SEMANA SANTAS 1

ÓRBITA DE LEOPOLDO PANERO 1

BLOODY MARY: HISTORIAS EJEMPLARES 1

WEYLER, DE LA LEYENDA A LA HISTO 1

SEPÚLVEDA Y EL DURATÓN. PREMIO 98 1

LOS TRENES NO DEJAN HUELLA 1

FILIPINAS AYER 1

TÁLAMO (POESÍA) 1

ME CUESTA TANTO DECIR TE QUIERO 1

EL CHIVO EXPLICATORIO 1

ÑA Y BEL 1

VISTO Y NO VISTO 1

LA VOZ DEL CUIDADO 1

RAZÓN DE NADIE 1

MUDANZA 1

01 JUN 99
AYUNTAMIENTO DE LEDRADA. BIBLIOTECA. SALAM
BIBLIOTECA MUNICIPAL
37730 - LEDRADA
SALAMANCA
10.844

LA SUMISIÓN DE LOS ÁRBOLES 1

SON DEL SUEÑO 1

SONETOS DE CASTILLA Y LEÓN 1

ARTE EN EL LIBRO 1

DISCURSO FÍSICO SOBRE PLANTAS 1

RIPIOS 94: FÉLIX ANTONIO GONZAL 1

RIPIO A RIPIO 1995 1

TERRITORIO DE CASTILLA Y LEÓN 1

CUANDO EL CORAZÓN GRITA 1

SENSACIONES 1

GUÍA DEL MUSEO DE SALAMANCA 1

DÓLMENES DE LA LORA BURGOS 1

EVOLUCIÓN HUMANA Y LOS YACIMIENT 1

CATÁLOGO DE OBRAS RESTAURADAS 1

LA INDUSTRIA TEXTIL LANERA DE BE 1

LA EMIGRACIÓN CASTELLANA Y LEONE 1

01 JUN 99
AYUNTAMIENTO DE LEDRADA. BIBLIOTECA. SALAM
BIBLIOTECA MUNICIPAL
37730 - LEDRADA
SALAMANCA
10.845

HISTORIA DE UNA CULTURA (I) 1

HISTORIA DE UNA CULTURA (II) 1

HISTORIA DE UNA CULTURA (III) 1 

HISTORIA DE UNA CULTURA (IV) 1

CRISTIANOS Y MUSULMANES EN CASTI 1

LA RAYA DE TORDESILLAS 1

TEXTOS PICANTES Y AMENOS 1

EL MITO IMPERIAL: PROGRAMA ICONOG 1

LA CASTILLA RURAL EN LA NARRATIV 1

DÍAS Y LIBROS 1

PALABRAS ENTREVISTAS 1

LABERINTO DEL CINCUENTÓN 1

EL TRÍPTICO DE LA GRANJA 1

CATÁLOGO RECUERDOS DE UN OLVIDO 1

CATÁLOGO LIBROS DEL 98 1

P.E. 624-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 624-
II, a la Pregunta formulada por el Procurador D. Cipriano
González Hernández, relativa a solicitud de subvencio-
nes a instituciones, entidades y asociaciones sin ánimo
de lucro para programas educativos y de sensibilización
de educación ambiental, publicada en el Boletín Oficial
de estas Cortes, N.º 38, de 3 de febrero de 2000.

Castillo de Fuensaldaña, a 28 de febrero de 2000.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos

Contestación a la Pregunta Escrita P.E. 0500624 for-
mulada por el Procurador D. Cipriano González Hernán-
dez perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista,
relativa a solicitud de subvenciones a instituciones, enti-
dades y asociaciones sin ánimo de lucro para programas
educativos y de sensibilización de educación ambiental.

Adjunto se remite en Anexo la información soli-
citada.

Valladolid, 21 de febrero de 2000.

EL CONSEJERO

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago
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P.E. 625-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 625-
II, a la Pregunta formulada por el Procurador D. Cipria-

no González Hernández, relativa a solicitud de subven-
ciones a Entidades Locales para campañas de protección
medioambiental, publicada en el Boletín Oficial de estas
Cortes, N.º 38, de 3 de febrero de 2000.

Castillo de Fuensaldaña, a 28 de febrero de 2000.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 

CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos
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Contestación a la Pregunta Escrita P.E. 0500625 for-

mulada por el Procurador D. Cipriano González Hernán-

dez perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista,

relativa a solicitud de subvenciones a entidades locales

para campañas de protección medioambiental.

Adjunto se remite en Anexo la información solicita-
da.

Valladolid, 21 de febrero de 2000.

EL CONSEJERO

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.E. 627-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 627-
II, a la Pregunta formulada por el Procurador D. Cipria-
no González Hernández, relativa a subvenciones a insti-
tuciones, entidades y asociaciones sin ánimo de lucro
para actividades formativas y programas de educación
ambiental, publicada en el Boletín Oficial de estas Cor-
tes, N.º 38, de 3 de febrero de 2000.

Castillo de Fuensaldaña, a 28 de febrero de 2000.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos

Contestación a la Pregunta Escrita P.E. 0500627 for-

mulada por el Procurador D. Cipriano González Hernán-

dez perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista,

relativa a solicitud de subvenciones a instituciones, enti-

dades y asociaciones sin ánimo de lucro para actividades

formativas y programas de educación ambiental.

Adjunto se remite en Anexo la información solicita-

da.

Valladolid, 21 de febrero de 2000.

EL CONSEJERO

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago
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P.E. 628-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 628-
II, a la Pregunta formulada por el Procurador D. Cipria-
no González Hernández, relativa a solicitud de subven-

ciones a personas jurídicas sin ánimo de lucro para pro-

gramas de educación ambiental y mejora de espacios

comunes, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes,

N.º 38, de 3 de febrero de 2000.

Castillo de Fuensaldaña, a 28 de febrero de 2000.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 

CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos
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Contestación a la Pregunta Escrita P.E. 0500628 for-
mulada por el Procurador D. Cipriano González Hernán-
dez perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista,
relativa a solicitud de subvenciones a personas jurídicas
sin ánimo de lucro para programas de educación ambien-
tal y mejora de espacios comunes.

Adjunto se remite en Anexo la información solicita-
da.

Valladolid, 21 de febrero de 2000.

EL CONSEJERO

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago
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P.E. 630-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 630-
II, a la Pregunta formulada por el Procurador D. Cipria-
no González Hernández, relativa a elaboración del Plan
Energético Regional y publicación del Real Decreto
2818/1998, publicada en el Boletín Oficial de estas Cor-
tes, N.º 38, de 3 de febrero de 2000.

Castillo de Fuensaldaña, a 28 de febrero de 2000.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos

Respuesta a la Pregunta Escrita P.E. 0500630, formu-
lada por el Procurador D. Cipriano González Hernández
del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a la elabora-
ción del Plan Energético Regional de Energía Eólica y
publicación del R.D. 2818/1998.

En contestación a las cuestiones planteadas en la pre-
gunta de referencia, se informa que la entrada en vigor,
el 1 de enero de 1999, del Real Decreto 2818/1998, de
23 de diciembre, sobre “producción de energía eléctrica
por instalaciones abastecidas por recursos o fuentes de
energía renovables, residuos o cogeneración” provocó
cambios en el planteamiento de los trabajos realizados
hasta aquella fecha en las referencias realizadas a los
aspectos económicos, procedimientos administrativos, o
marco de la política energética en el que se mueve la
energía eólica.

Las razones tenidas en cuenta para la ampliación de
plazos respecto al Decreto 107/98, por el que “se adop-
tan medidas temporales en los procedimientos para la
autorización de instalaciones de producción de electrici-
dad a partir de la energía eólica” están basadas en que,
con independencia de las modificaciones debidas al Real
Decreto 2818/1998, y en aras a la obtención de una
mayor calidad en los resultados del Plan Eólico de Casti-
lla y León, se estimó la conveniencia de ampliar los estu-
dios y planificación de las estructuras, por lo que se
hacía necesaria la ampliación de los plazos previstos.

Habiendo transcurrido varios meses desde la adop-
ción del Decreto 107/1998, se ha observado inequívoca-
mente una optimización de los esfuerzos realizados en
este terreno por las Consejerías de Industria, Comercio y
Turismo y de Medio Ambiente, en relación a la focaliza-
ción de las actuaciones en el ámbito de la planificación
estratégica.

Por otra parte, dicha focalización ha hecho posible
atender en paralelo la ordenación del desarrollo de las
instalaciones de transporte y distribución energética en

muchas áreas, con lo que se mejorará sensiblemente la
red de distribución que, sin duda, hará posible incremen-
tar la cantidad y calidad de suministro eléctrico a las
mismas, facilitándoles los elementos necesarios para su
desarrollo económico posterior. Ese hecho permitirá
desarrollar el sector eólico en función de los intereses
generales de la Comunidad Autónoma.

Valladolid, 16 de febrero de 2000.

EL CONSEJERO DE INDUSTRIA
COMERCIO Y TURISMO

Fdo.: José Juan Pérez-Tabernero Población

P.E. 631-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 631-
II, a la Pregunta formulada por el Procurador D. Cipriano
González Hernández, relativa a parques eólicos en fun-
cionamiento y otros extremos, publicada en el Boletín
Oficial de estas Cortes, N.º 38, de 3 de febrero de 2000.

Castillo de Fuensaldaña, a 28 de febrero de 2000.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos

Respuesta a la Pregunta Escrita, ref. P.E./0500631,
formulada por el Procurador D. Cipriano González Her-
nández del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a
Parques Eólicos en funcionamiento y  otros extremos.

En contestación a las cuestiones planteadas en la pre-
gunta de referencia, se adjuntan tablas de los Parques
Eólicos en funcionamiento, Parques Eólicos en construc-
ción y Parques Eólicos con autorización administrativa,
en Castilla y León.

No ha existido subvención alguna a la inversión, por
parte de la Junta de Castilla y León, para la construcción
de parques eólicos, si bien, con anterioridad a 1998, se
subvencionó, a algunos promotores, la realización de
campañas preliminares de medidas de viento que, en
algún caso, han servido para el posterior desarrollo de
parques eólicos.

En relación a los empleos generados por los parques
eólicos en funcionamiento, es importante destacar que, a
las cifras de empleo ofrecidas, de carácter meramente
estimativo, hay que añadir la realidad del empleo ya
comprometido asociado a los Planes Industriales de Tec-
nología Eólica promocionados por los fabricantes de
aerogeneradores.

Dichos planes han permitido que, partiendo de la
práctica inexistencia de empresas dedicadas a este sector
a mediados de 1997, en dos años y medio, se haya logra-
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do comprometer una facturación de más de 40.000
millones de pesetas, involucrar en este sector tecnológi-
camente avanzado a más de 20 empresas y crear en torno
a 700 nuevos empleos.

Valladolid, 16 de febrero de 2000.

EL CONSEJERO DE INDUSTRIA
COMERCIO Y TURISMO

Fdo.: José Juan Pérez-Tabernero Población

P.E. 632-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 632-
II, a la Pregunta formulada por el Procurador D. Cipria-
no González Hernández, relativa a parques eólicos en
tramitación y otros extremos, publicada en el Boletín
Oficial de estas Cortes, N.º 38, de 3 de febrero de 2000.

Castillo de Fuensaldaña, a 28 de febrero de 2000.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos

Respuesta a la Pregunta Escrita, ref. P.E./0500632,
formulada por el Procurador D. Cipriano González Her-

nández del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a
Parques Eólicos en tramitación y otros extremos.

En contestación a las cuestiones planteadas en la pre-
gunta de referencia, se adjunta tabla de “Solicitud de
Régimen Especial de Parques Eólicos en Castilla y
León”, en la que se reflejan los 542 expedientes que tota-
lizan una potencia de 14.764 MW y una inversión global
de 2,15 billones de pesetas.

Es importante destacar que este número de expedien-
tes no significa que necesariamente las instalaciones que
contemplan sean llevadas a cabo, pues muchas de esas
solicitudes son realizadas por los promotores sin tener
completamente asegurados factores tales como los recur-
sos de viento, económicos o de disponibilidad de eva-
cuación, por otro lado, absolutamente necesarios para la
realización de los parques eólicos.

Valladolid, 16 de febrero de 2000.
EL CONSEJERO DE INDUSTRIA

COMERCIO Y TURISMO

Fdo.: José Juan Pérez-Tabernero Población
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P.E. 633-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 633-
II, a la Pregunta formulada por el Procurador D. Cipria-
no González Hernández, relativa a peticiones de instala-
ción de parques eólicos, anteriores y posteriores al
Decreto 107/98 de 4 de junio, publicada en el Boletín
Oficial de estas Cortes, N.º 38, de 3 de febrero de 2000.

Castillo de Fuensaldaña, a 28 de febrero de 2000.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos

Respuesta a la Pregunta Escrita, ref. P.E./0500633,
formulada por el Procurador D. Cipriano González Her-
nández del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a
peticiones de instalación de Parques Eólicos, anteriores y
posteriores al Decreto 107/98 de 4 de junio.

En contestación a las cuestiones planteadas en la pre-
gunta de referencia, se adjuntan tablas  de las “Solicitud
de autorización administrativa anteriores al Decreto
107/98” y de las “Solicitudes de autorización administra-
tiva posteriores al Decreto 107/98”. 

Por otra parte, y a fin de clarificar la evolución de
solicitudes presentadas antes y después de la entrada en
vigor del Decreto 107/1998, de 15 de junio, por el que se
“adoptan medidas temporales en los procedimientos para
la autorización de instalaciones de producción de electri-
cidad a partir de energía eólica”, hay que tener en cuenta
que éste disponía que “se suspenderían provisional y
temporalmente, durante un plazo de nueve meses, los
procedimientos para la obtención de las autorizaciones
de instalaciones de producción de electricidad a partir de
la energía eólica que se iniciaran a partir de la entrada en
vigor de este Decreto”.

Cabe señalar, así mismo, que no se tiene constancia
de solicitud formal de autorización administrativa de
parques por una potencia total de aproximadamente
6.800 MW que han solicitado la condición de instalacio-
nes en Régimen Especial posterior al Decreto 107/1998.

Valladolid, 16 de febrero de 2000.

EL CONSEJERO DE INDUSTRIA
COMERCIO Y TURISMO

Fdo.: José Juan Pérez-Tabernero Población
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P.E. 634-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 634-
II, a la Pregunta formulada por la Procuradora D.ª Leoni-
sa Ull Laita, relativa a memoria valorada de intervencio-
nes necesarias en la Iglesia de Aranda de Duero, publica-
da en el Boletín Oficial de estas Cortes, N.º 38, de 3 de
febrero de 2000.

Castillo de Fuensaldaña, a 28 de febrero de 2000.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos

Respuesta a la Pregunta Escrita formulada por la Pro-
curadora D.ª Leonisa Ull Laita, P.E. 634-I, relativa a la
restauración de la iglesia de Santa María de Aranda de
Duero (Burgos).

1º.- Sí.

2º.- La memoria se refiere a la restauración de la por-
tada principal: cuerpo alto, laterales, arquivoltas, tímpa-
no, bóveda e intradós, puertas y parteluz, zócalo, sistema
antipalomas y reproducción de puertas. El presupuesto
general, honorarios técnicos incluidos, asciende a
57.025,112.- pts.

Valladolid, 18 de febrero de 2000.

EL CONSEJERO DE
EDUCACIÓN Y CULTURA

Fdo.: Tomás Villanueva Rodríguez

P.E. 636-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 636-
II, a la Pregunta formulada por la Procuradora D.ª M.ª
Luisa Puente Canosa, relativa a subvenciones a Entida-
des para programas en materia de servicios sociales en
1999, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, N.º
38, de 3 de febrero de 2000.

Castillo de Fuensaldaña, a 28 de febrero de 2000.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos

Contestación a la P.E. 636-I, formulada por D.ª M.ª
Luisa Puente Canosa, Procuradora perteneciente al

Grupo Parlamentario Socialista, en relación con subven-
ciones en materia de servicios sociales.

La convocatoria anual de subvenciones destinadas a
Entidades locales y a Entidades privadas para gastos de
mantenimiento y realización de programas de activida-
des en materia de servicios sociales engloba un total de 7
líneas de subvención tal y como a continuación se desa-
rrolla:

.- Subvenciones a Entidades locales para el manteni-
miento de centros y realización de programas de activi-
dades para personas con discapacidad: recibieron sub-
vención 7 entidades de Burgos y León por un importe
total concedido de 29.906.810.- ptas., pagados en su tota-
lidad.

.- Subvenciones a Entidades privadas sin ánimo de
lucro para mantenimiento de centros y realización de
programas de actividades para personas con discapaci-
dad: fueron 157 entidades repartidas entre las nueve pro-
vincias de nuestra Comunidad. El importe total concedi-
do ascendió a 143.031.000.- ptas., quedando pendientes
de pago 13.999.992.-ptas.

.- Subvenciones a Entidades privadas sin ánimo de
lucro para mantenimiento de centros y realización de
programas de actividades para personas mayores: 917
fueron las entidades subvencionadas en las nueve provin-
cias de la Comunidad, por un total de 281.804.700.-ptas.,
estando pendientes de pago 6.079.532.-ptas.

.- Subvenciones para el mantenimiento de plazas resi-
denciales en centros para personas mayores: 50 entidades
repartidas entre todas las provincias de la Comunidad. La
concesión asciende a 63.700.000.-ptas., quedando pen-
dientes de pago 1.761.250.-ptas.

.- Subvenciones para programas de actuación frente a
la exclusión social: recibieron subvención 24 entidades
repartidas entre las provincias de Burgos, León, Palen-
cia, Salamanca, Valladolid y Zamora, por 10.121.200.-
ptas., pagados en su totalidad.

.- Subvenciones destinadas al programa de desarrollo
gitano: 17 entidades repartidas entre las provincias de
Burgos, León, Palencia, Salamanca, Valladolid y Zamo-
ra, por un total de 13.473.000.-ptas. pagados en su totali-
dad.

.- Actividades de prevención y centros de día para
menores: 37 entidades ubicadas en las provincias de Bur-
gos, León, Palencia, Salamanca, Segovia, Soria, Valla-
dolid y Zamora, con un total concedido de 23.184.360.-
ptas., pagados en su totalidad.

Teniendo en cuenta el número de entidades y líneas
de subvención a las que esta pregunta hace referencia, la
información completa se encuentra a disposición de su
S.S. en las dependencias de la Gerencia de Servicios
Sociales de Castilla y León, a cuyo efecto ruego a S.S.
que, con el fin de facilitar su labor de control, se ponga
en contacto con la Dirección General del Secretariado de
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la Junta y Relaciones Institucionales para proceder a fijar
fecha y hora para su visita.

Valladolid a 23 de febrero de 2000.

EL CONSEJERO

Fdo.: Carlos Fernández Carriedo

P.E. 638-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 638-
II, a la Pregunta formulada por la Procuradora D.ª M.ª
Luisa Puente Canosa, relativa a subvenciones a Entida-
des para Programas contra la exclusión social, publicada
en el Boletín Oficial de estas Cortes, N.º 38, de 3 de
febrero de 2000.

Castillo de Fuensaldaña, a 28 de febrero de 2000.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos

Contestación a la P.E. 638-I, formulada por D.ª M.ª
Luisa Puente Canosa, Procuradora perteneciente al
Grupo Parlamentario Socialista, en relación con los pro-
gramas frente a la exclusión social.

Las subvenciones concedidas dentro del “Desarrollo
de los programas de actuación frente a la exclusión
social” se subdividen entre los sectores público y priva-
do sin ánimo de lucro, con el siguiente desglose:

.- Sector Público: al amparo de lo establecido en el
Acuerdo Marco de cofinanciación de los servicios socia-
les se concedió subvención a 11 Entidades Locales por
un importe total de 25.219.840.- ptas.

.- Sector Privado: siguiendo los criterios incluidos en
el Acuerdo Marco de cofinanciación de los servicios
sociales, se realizaron 11 concesiones (Cruz Roja: Ofici-
na autonómica y distintas Oficinas provinciales y a las
distintas Cáritas Diocesanas provinciales y locales), que
supusieron un total de 38.327.500.-ptas.

Así mismo, y dentro de la línea de subvención para
programas de actuación frente a la exclusión social, reci-
bieron subvención 24 entidades repartidas entre las pro-
vincias de Burgos, León, Palencia, Salamanca, Vallado-
lid y Zamora, por un importe de 10.121.200.-ptas.

El plazo establecido por la correspondiente convoca-
toria, lógicamente, ha finalizado.

Valladolid a 23 de febrero de 2000.

EL CONSEJERO

Fdo.: Carlos Fernández Carriedo

P.E. 642-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 642-
II, a la Pregunta formulada por la Procuradora D.ª M.ª
Luisa Puente Canosa, relativa a aportación de las Corpo-
raciones Locales al Plan Concertado, publicada en el
Boletín Oficial de estas Cortes, N.º 38, de 3 de febrero de
2000.

Castillo de Fuensaldaña, a 28 de febrero de 2000.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos

Contestación a la P.E. 642-I, presentada por D.ª M.ª
Luisa Puente Canosa, Procuradora perteneciente al
Grupo Parlamentario Socialista, en relación con el Plan
Concertado en 1998

Habiéndose detectado un error de transcripción en la
contestación a la P.E. 203-I, se aportan los datos relati-
vos a las aportaciones de las tres Administraciones:

Aportación Aportación Aportación
ENTIDAD C. Autónoma 1998 Ministerio 1998 CC.LL 1998

Ayto. de Ávila 28.115.411 20.014.382 93.181.668

Diputación de Ávila 66.065.102 47.029.445 99.993.887

Total Provincia de Ávila 94.180.513 67.043.827 193.175.555

Ayto. de Burgos 54.975.452 39.135.110 399.676.152

Ayto. de Aranda de Duero 19.983.694 14.225.696 30.792.538

Ayto. de Miranda de Ebro 24.105.986 17.160.212 161.145.824

Diputación de Burgos 95.825.125 68.214.570 49.897.492

Total Provincia de Burgos 194.890.257 138.735.588 641.512.006

Ayto. de León 50.921.500 36.249.242 162.370.225

Ayto. de Ponferrada 32.887.217 23.411.264 68.524.280

Ayto. San Andrés Rabanedo 15.387.593 10.953.892 59.224.904

Diputación de León 162.501.181 115.678.933 150.939.765

Total Provincia de León 261.697.491 186.293.331 441.059.174

Ayto. de Palencia 43.332.101 30.846.614 108.602.681

Diputación de Palencia 71.915.844 51.194.386 39.832.249

Total Provincia de Palencia 115.247.945 82.041.000 148.434.930

Ayto. de Salamanca 68.691.247 48.898.906 278.071.167

Diputación de Salamanca 107.415.861 76.465.611 77.994.681

Total Provincia de Salamanca 176.107.108 125.364.517 356.065.848

Ayto. de Segovia 33.673.585 23.971.052 85.352.685

Diputación de Segovia 67.950.903 48.371.881 66.486.152

Total Provincia de Segovia 101.624.488 72.342.933 151.838.837

Ayto. de Soria 22.497.138 16.014.929 51.796.136

Diputación de Soria 55.078.033 39.208.133 18.771.712
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Total Provincia de Soria 77.575.171 55.223.062 70.567.848

Ayto. de Valladolid 104.901.192 74.675.506 398.863.722

Ayto. de Medina del Campo 11.521.885 8.202.029 19.505.570

Diputación de Valladolid 80.255.367 57.131.001 169.806.550

Total Provincia de Valladolid 196.678.444 140.008.536 588.175.842

Ayto. de Zamora 31.845.837 22.669.942 41.706.346

Diputación de Zamora 61.112.783 43.504.062 38.727.977

Total Provincia de Zamora 92.958.620 66.174.004 80.434.323

TOTAL 1.310.960.037 933.226.798 2.671.264.363

Por otra parte, a la cantidad aportada por la Comuni-
dad Autónoma a través del Plan Concertado hay que
añadir la aportación para el Servicio de Ayuda a Domici-
lio que se financia fuera del mencionado Plan pero que
constituye una prestación social básica, ascendiendo
dicha aportación a 1.689.517.245.-ptas.

De este modo, las aportaciones totales de la Comuni-
dad Autónoma y del Ministerio son las siguientes:

La Junta de Castilla y León efectúa en los Centros a
que se refiere la pregunta los controles previstos en la
normativa de aplicación a esta materia, constituida fun-
damentalmente por el Decreto 204/1994, de 15 de sep-
tiembre, de Ordenación de la Gestión de los Residuos
Sanitarios.

Valladolid a 22 de febrero de 2000.

EL CONSEJERO

Fdo.: Carlos Fernández Carriedo

P.E. 650-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 650-
II, a la Pregunta formulada por la Procuradora D.ª M.ª
Luisa Puente Canosa, relativa a elaboración de Regla-
mento de Régimen Interno del Consejo Regional de
Salud, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes,
N.º 38, de 3 de febrero de 2000.

Castillo de Fuensaldaña, a 28 de febrero de 2000.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos

Contestación a la Pregunta P.E. 650-I, formulada por
Doña María Luisa Puente Canosa, Procuradora pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Socialista, relativa al
Reglamento de Régimen Interior del Consejo Regional
de Salud.

En la reunión del Consejo Regional de Salud del día
29 de noviembre de 1999, se acordó elaborar un borrador
de reglamento de régimen interior para su estudio interno
y, si procede, para su posterior aprobación. Por tanto, el
borrador del Reglamento está en fase de estudio y será
aprobado por el propio Consejo.

Valladolid a 21 de febrero de 2000.

EL CONSEJERO

Fdo.: Carlos Fernández Carriedo

P.E. 651-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 651-
II, a la Pregunta formulada por la Procuradora D.ª M.ª
Luisa Puente Canosa, relativa a fórmula administrativa

Valladolid a 23 de febrero de 2000.

EL CONSEJERO

Fdo.: Carlos Fernández Carriedo

P.E. 649-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación
de la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E.
649-II, a la Pregunta formulada por la Procuradora D.ª
M.ª Luisa Puente Canosa, relativa a inspección de ges-
tión de residuos sanitarios, publicada en el Boletín Ofi-
cial de estas Cortes, N.º 38, de 3 de febrero de 2000.

Castillo de Fuensaldaña, a 28 de febrero de 2000.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos

Contestación a la P.E. 649-I, presentada por D.ª M.ª
Luisa Puente Canosa, Procuradora perteneciente al
Grupo Parlamentario Socialista, relativa a inspección de
residuos sanitarios en los centros sanitarios, clínicas y
consultas médicas
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del mantenimiento de pisos de acogida de menores,
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, N.º 38,
de 3 de febrero de 2000.

Castillo de Fuensaldaña, a 28 de febrero de 2000.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 

CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Manuel Estella Hoyos

Contestación a la P.E. 651-I, presentada por D.ª M.ª
Luisa Puente Canosa, Procuradora perteneciente al
Grupo Parlamentario Socialista, en relación con la Aso-
ciación Nuevo Futuro

La fórmula administrativa para la utilización, que no
mantenimiento, de los Hogares que la Asociación
“Nuevo Futuro” es la misma que para el resto de centros
no concertados, es decir, la modalidad de “pago por
estancia”.

Por la estancia de cada menor acogido en estos cen-
tros se abona una cantidad por niño/día según los bare-
mos que con carácter anual son aprobados mediante
Resolución de la Consejería de Sanidad y Bienestar
Social.

Valladolid a 21 de febrero de 2000.

EL CONSEJERO

Fdo.: Carlos Fernández Carriedo


